

На улице 50 лет ВЛКСМ «Митсубиши» придавил большой тополь



ЧП произошло в ночь с пятницы на субботу. К счастью, в момент инцидента в машине никого не оказалось. Хозяин авто увидел, что случилось, только утром и сразу вызвал полицию. На место происшествия прибыли и представители управляющей компании. По закону именно местная коммунальная организация должна следить за придомовой территорией, включая зеленые насаждения. Теперь хозяин машины будет добиваться компенсации и ремонта автомобиля. «Проснулся от того, что в домофон позвонили. Смотрю в окно и вижу – дерево упало на машину. Соседи жалуются, что давно надо было эти деревья спилить. РЭУ не работает над этим», – рассказал хозяин автомобиля Артавазд Оганесян.